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           〔午前11時06分 開会〕 

○佐原副委員長 おはようございます。きょうは、調査研究項目の洗い出しをよろしくお願いいたします。 

 以降の進行につきましては、委員長、よろしくお願いいたします。 

○二橋委員長 改めましておはようございます。ただいまから、子どもの未来創造応援特別委員会を開会いたします。 

 委員皆さん方からいろいろ出していただいた課題について分類を行って、その分類別の表は次回に提案させていた

だいて進めていければなと思いますけども、何かそのほかで皆さん方から提案等ございますか。そんなぐあいでよろ

しいですか。校長会は、はっきり日にちが決まっていなかったんだよね。 

○事務局 校長会が今週行われて、そのときに次回の予定が決まるということですので、２学期が８月28日から始ま

るということで、それ以降の29日か30日での開催を考えているということから、活動計画概要のほうには29日か30日

という日を入れさせていただきました。またこれについては、決まり次第御連絡をいたしたいと思います。あわせて

園長会のほうにも話をさせていただいていまして、同じく８月の後半、ちょっとまだ日は決定しておりませんが、そ

ちらにも投げかけをして調整をしているところでございますので、またこちらのほうも決まり次第、委員の皆様に御

連絡をいたしたいと思いますのでなるべく御都合がつく委員の方は御参加いただければと思います。 

○二橋委員長 校長会に出向いて行って、どれくらい時間取ってもらえるかわかりませんけども、皆様方に参加して

いただくというのと、園長会は別にあるそうです。ですから、その園長会にも参加しないと小さいお子さんの把握が

できないかなと。それも予定しておりますのでお願いしたいということであります。そのためにもですね、分類がで

きてもう一度皆さん方にお集まりいただいて、ある程度方向性を見ていかなければいけないかなと思います。それで

は、これからの活動計画についてということで事務局からちょっと説明しながら。 

○事務局 別紙にあります活動計画概要をご覧ください。６月19日にこの委員会が設置されまして、本日活動内容の

検討ということで皆様から出されました調査事項についてを検討させていただきました。次回が７月25日午後１時30

分からということで、今回のまとめというか再確認とさらに調査研究ということを説明させていただきます。それ以

降で決定しているのが、先ほど申しましたように湖西市校長会、これは市内の小中学校の校長先生が集まる会議が月

１回あるということでそれが８月の29日か30日、また日は決定次第改めて皆様のほうに御連絡いたします。あわせて

園長会といいますのは、市内の公立の幼稚園、保育園の園長先生が集まる月１回の会議がございまして、意見交換会

を予定しております。これについても日程がまだ決まっておりませんけれども、決まり次第皆様のほうに御連絡いた

します。このように順次、12月まで調査研究させていただいて、１月くらいから課題の洗い出しをしたいと思います。

その都度必要に応じて課題、こういうことを進めていくべきだということが見つかれば先進地の視察も随時行ってい

きたいと思います。今年度については全協等で一度中間報告を委員長のほうからさせていただいて、今年度の活動は

以上とさせていただきたいと思います。次年度以降はまた改めて皆様と調整したいと思います。以上です。 

○二橋委員長 以上の予定なんですけれども、何か皆さん方御意見あったらお願いします。 

○竹内委員 学校側だけじゃなくてＰＴＡのほうにもぜひ聞いていただきたいので、幼・保・小・中の連絡協議会の

ほうとの意見交換を入れてください。できたらＰＴＡのお母さんたちにいろんなお困り事とかそういうの、実際保育

所のほうは課題があるのかな。シングルマザーからいろいろいるので。 

○二橋委員長 ＰＴＡって小中学校全体のやつがあるのかね。連絡会があるの。 

○竹内委員 やったよ、昨年。 

○佐原副委員長 昨年福祉教育委員会でね。あれは義務教育、幼稚園は入ってない。 

○竹内委員 幼稚園だってあると思うよ。何かそっちのほうに聞いてもらえばあると思うよ。 

○二橋委員長 これ、ことしも特集号発行する予定でおる。前回みたいに。 

○事務局 今のところは特にないですけれども、委員会の中で特集を組んでもらいたいとか議会だよりのほうで紙面

に余りがあるのでどこか委員会でっていうようになるのかわからないですけど。 
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○二橋委員長 こちら側の要望としたら、例えばＰＴＡなんかはいろんな意見が出るもんですから、そのときの意見

集約をしながら、特別委員会のほうで特集を出してもらうような要請をしてもいいかなあと思います。あくまでＰＴ

Ａを対象にしたほうが、議会だよりのテーマにはなりやすいかなあと。 

○事務局 福祉教育委員会のは、小・中学校のＰＴＡ。 

○佐原副委員長 連合の中に小・中学校が入ってる。 

○竹内委員 幼稚園とか保育園のほうにもあると思うよ。 

○佐原副委員長 連合会長。それぞれの会長とは別に連合会長がいるのでそこへ連絡をとった。幼稚園もあると思う

よ。幼稚園と保育園、認定こども園。 

○竹内委員 子ども会とか、子ども会連合会だっけ。そういうのでもいいよね。 

○二橋委員長 それと地域、連合会とか場当たり的になってしまうかもわからないけども。一番いいのは明湖会なん

か、いいんだけどね。いろいろ健全育成をやってる。 

○佐原副委員長 集まりもあるよね、各地域から出る市の。 

○二橋委員長 とりあえず今年度はなるべく各種団体から意見を収集しながら、まずは現場調査を重点にやっていき

たいなと思います。そんな予定でやっていきたいと思います。もしなければこれで終了とさせていただきたいと思い

ますけど、何か御意見ありますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○二橋委員長 次回の議題ですけど、何か皆さん方から要望がございましたら。 

○馬場委員 日程関係でわかればね、早めに。 

○二橋委員長 なるべく早めに。それかリアルタイムでメールで流していただいても。そんなところでよろしいです

か。なければ終了とさせていただきたいと思います。 

 以上で子どもの未来創造応援特別委員会を閉会します。 

           〔午前11時21分 閉会〕 
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